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Milí čtvrťáci, vážení rodiče,
podzimní prázdniny jsou u konce a já doufám, že jste načerpali síly na další výuku na dálku, která nás, bohužel, i nadále čeká. Věřím ale, že společně to zase zvládneme, stejně jako jste to na výbornou dali na jaře.
Ještě, než vás zavalím “dávkou” úkolů, chci Vám připomenout možnost objednání fotoknihy pro děti, kterou jsem vytvořila přes prázdniny jako upomínku na školní rok 2019/2020 pro 1. a 3. ročník. Nyní je na fotoknihu akce a pokud vyjádříte do pondělí do 17 hodin svůj zájem, mohu Vám ji za 299,- Kč objednat. 
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A nyní už ta výuka:

ČESKÝ JAZYK
V tomto týdnu zopakujeme význam slova, a budeme pokračovat ve stavba slova – předpona, kořen, přípona. Podíváme se na rozdíl mezi předložkou a předponou (začali jsme při online výuce).
Učebnice:
· str. 18  - přečíst žlutý a modrý rámeček, cv. 2 - ústně, cv. 3 – do školního sešitu (vyfoťte a zašlete)
· str. 19  - přečíst žlutý rámeček + cv. 3 - ústně
· str. 20 cv. 4 – do školního sešitu

Pracovní sešit:
· str. 12 cv. 1 – toto cvičení mi vyfoťte a zašlete ke kontrole
· str. 14  - celé 
· str. 15 cv. 1, 2, 3 

V pondělí zašlu ještě pracovní list na procvičení (zábavný pracovní list).

MATEMATIKA

V matematice budeme pokračovat v písemném sčítání, odčítání a násobení, se kterým jsme začali minule, při online výuce. A během týdne zkusíme i písemné dělení, to je úplně nová látka, je v úkolech označená červeně a na tyto úkoly se vrhněte, až probereme na online výuce, kde vysvětlím.

Učebnice:
· str. 19 cv. 14- do školního sešitu,
· str. 24 cv. 9 - někam na papír, učíme se, tak si to jen zkuste, až to probereme na online výuce 

Pracovní sešit:
· str. 10  - další 2 libovolné slovní úlohy
· od str. 1 do str. 8 - dodělejte si cvičení, která nemáte, pokud něčemu nebudete rozumět, připravte si dotazy na online hodinu.
· str. 7 cv. 6
· V pondělí zašlu ještě pracovní list na procvičování písemného násobení a dělení.

ANGLICKÝ JAZYK
My dear students,
doufám, že jste si užili prázdniny a můžeme se opět pustit do práce. 
Tento týden nás čeká nová lekce Food!, ale také Halloween. 
Úkoly na celý týden budou z pracovního sešitu, str. 19 cv. 2, str. 20 cv. 2 a str. 21 cv. 3 (zkontrolujeme další týden). Ve středu 4. 11. se potkáme na skype v čase 10:00–10:45. Připravte si prosím pracovní sešit s vyplněnými úkoly z předešlého týdne a Your story z časopisu "Trolls" (str. 6–7). 
Dále budeme pracovat s učebnicí a časopisem "Halloween". Pokud máte nějaké dotazy, můžete se ozvat kdykoliv na skype. Případně to vyřešíme na online výuce. 
Bye bye Nikola

OP, geometrie – bude na stránkách školy od paní učitelky Martiny Němcové, jak jste byli zvyklí na jaře. Myslím, že je paní učitelka Martina se všemi v kontaktu, tak pro případné dotazy ohledně těchto dvou předmětů se obracejte na ni.

Přeji Vám všem pěkný týden. Pokud budete potřebovat podporu v čemkoli, ozvěte se, telefonní číslo i mail znáte. Těším se na setkání s dětmi na online výuce - rozpis je na další stránce tohoto dokumentu a ve Skypu.                                                    Jitka Hájková





ROZPIS SKYPU – 4. ročník:
ÚTERÝ: 
· 10:45 – 11:45

STŘEDA:
· 8:15 – 9:15

ČTVRTEK:
· 10:30 – 11:30

(Omlouvám se, že je to někdy dříve a někdy později. Mám online výuku i se druháčky a ti jsou na dvě skupiny, tak se mi to zatím nepodařilo vymyslet jinak. Pokud by Vám tyto časy nevyhovovaly, navrhněte jiné, ráda Vám vyhovím, pokud to bude v mých silách.)
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